

Piaski, dnia 24.03.2021r.

**Dotyczy:** wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu BTC/FZ/0273/002/2021/P pn.: „**Dostawy odzieży roboczej i ochronnej oraz sprzętu ochrony indywidualnej**”

**Pytanie 9:**

Dotyczy poz. nr 24 – Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic o analogicznych parametrach ale innego producenta.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga zaoferowania rękawic zgodnych z opisem, w którym nie wskazał producenta.

**Pytanie 10:**

Dotyczy poz. 38 – Prosimy o wskazanie do jakiego modelu jest wkład do ochronników słuchu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga zaoferowania wkładów do ochronników słuchu odpowiednich do ochronników słuchu oferowanych w poz. 20. Zamawiający zmodyfikuje SWZ w zakresie opisu pozycji 20 i pozycji 38.

**Pytanie 11:**

Dotyczy poz. 31 – Czy nie nastąpiła omyłka pisarska? Czy chodzi o spodnie do pasa, bojówki? Tego typu spodnie nie istnieją w wersji „biodrówki”. (...)

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający potwierdza popełnienie omyłki pisarskiej w poz. 31. Zamawiający zmodyfikuje SWZ w tym zakresie.